



## **В Гвардейске 16-летний юноша предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковского счета девушки-инвалида**



Гурьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Калининграда. Юноша обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с банковского счета).

По версии следствия, в августе текущего года обвиняемый нашел у одного из домов по улице Левитана в Калининграде мобильный телефон, утерянный ранее проживающей неподалеку 18-летней девушкой инвалидом. Обнаружив, что в мобильном телефоне установлена сим-карта, к абонентскому номеру которой подключена услуга «мобильный банк», несовершеннолетний, руководствуясь корыстными побуждениями, при помощи сервисных команд перевел с расчетного счета потерпевшей, открытого ею в одном из отделений банка в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Гвардейске, на свой расчетный счет денежные средства на общую сумму 3700 рублей.

Вину в совершении указанного преступления молодой человек признал в полном объеме. В настоящее время предварительное следствие завершено. Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Гвардейского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Сообщая о завершении расследования указанного уголовного дела, следственное управление СК России по Калининградской области рекомендует для обеспечения сохранности личных данных, содержащихся в мобильных телефонах, в том числе о расчетных счетах, установить в телефоне блокировку экрана. В случае утери или кражи мобильного телефона, незамедлительно позвоните оператору сотовой связи и заблокируйте сим-карту, чтобы злоумышленники не смогли выдать себя за вас. С этой же целью позвоните близким и родственникам, сообщите им о пропаже мобильного телефона. Позвоните во все ваши банки и заблокируйте все ваши счета. Если имеются основания полагать, что мобильный телефон был украден – незамедлительно сообщите о краже в ближайшее отделение полиции.

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1626931>